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CIRC gratuit!
CJPC amenință cu
amenzi, Primăria

acționează 
în tăcere!

În aceste zile am asistat la un circ cât se
poate de ieftin, la Constanța; și gratuit, pe
deasupra! Deși de zile bune oficiali ai
Comisariatului Județean pentru Protecția
Consumatorilor (CJPC) Constanța și ai
Autorității Naționale pentru Protecția
Consumatorilor urlă disperați că locurile de
joacă din Constanța sunt un real pericol,
Primăria a tăcut mâlc. Nicio reacție din
partea municipalității; de parcă CJPC -
ANPC, aflate în subordinea Guvernului
României, nici măcar nu ar exista. Așa se
face că CJPC Constanța a anunțat că va da
amenzi chiar pe 25 septembrie, pentru că
efectiv nu vede altă soluție să trezească
municipalitatea.

CE SĂ VEZI, SURPRIZĂ!... Primăria, în
tot acest timp, mută și oarbă la tot ce a
semnalat mass-media, inclusiv accidentarea
unui copil de 4 ani la unul din locurile de
joacă, a avut o primă reacție; și nu orice fel
de reacție, ci una cu buldozere și muncitori
puși pe treabă. Fix în ziua în care CJPC a
anunțat amenzi, Primăria s-a pus serios pe
treabă și a demonstrat că, de fapt, a
conștientizat în tot acest timp riscurile la
care sunt expuși copiii. Însă, în tăcere!
Ignorând total CJPC, ANPC, reprezentanții
Primăriei Constanța au pus la pământ mai
multe leagăne din 6 locuri de joacă din
cartierele Tomis Nord și Tomis III. Ba mai
mult decât atât, acțiunea, potrivit primarului
Decebal Făgădău, ar fi început de 10 zile.
Menționăm că în Constanța sunt, în prezent
73 de locuri de joacă, mai mult de jumătate
dintre ele cu leagăne rupte și ruginite.
Reprezentanți din Primărie spun că au fost
identificate 66 de locuri de joacă ce
urmează a fi reabilitate/modernizate, iar
circa jumătate dintre acestea sunt în regulă
din punct de vedere juridic, așa că pe
respectivele terenuri se poate acționa. 

Locurile de joacă -
pericol public!

Un meci din Liga a V-a la fotbal, aproape de o tragedie

Cu cuțitul pe teren! Un primar
constănţean ameninţat de un fan!

În derby-ul etapei a 6-a din Liga a
V-a la fotbal, disputat la Nisipari,
Speranța Castelu a dispus de CS
Peștera cu 1-0, printr-un gol marcat pe
finalul meciului. Din ofsaid, afirmă
echipa oaspete, aflată la prima
înfrângere din actualul sezon.
„Organizare în praf în anul 2017!
Ținem să „felicităm” și brigada de
arbitri... Nu a greșit mult, doar ne-a
înjurat căpitanul, cartonaș roșu, gol
din offside și maxima... După tot
show-ul 2 minute de prelungire în loc
de 10! Asta e, noi îi servim cu apă
plată, alții îi invită la fripturi...”, a scris
pe Facebook clubul din Peștera.

Conform martorilor oculari la
meciul desfășurat duminică, imediat
după înscrierea golului din minutul 90,
înainte ca jocul să fie reluat de la
centru, arbitrul Nicușor Fulea a arătat
că va prelungi partida cu două minute,
moment în care nervii jucătorilor din
Peștera au cedat. Căpitanul echipei l-

a înjurat pe Fulea și a primit
cartonașul roșu, apoi au urmat
inerentele proteste. Pentru a liniști
spiritele, pe teren a intrat primarul
comunei Castelu, Nicolae Anghel,
Primăria fiind cea care susține
financiar activitatea clubului Speranța.

PRIMARUL DIN CASTELU,
ATACAT CU BÂTA ȘI CUȚITUL LA
NISIPARI!

Au urmat momente confuze pe
terenul de joc, unde a pătruns și un alt
spectator, înarmat cu o bâtă! Acesta
era băut și avea ceva de împărțit cu
Anghel, astfel că s-a dat la primar,
nemulțumit că acesta nu alocă bani
suficienți și pentru fosta echipă din
Castelu. Reamintim că în sezonul
trecut comuna avea două echipe în
Liga a V-a, Speranța Nisipari (sat al
comunei Castelu) și Castelanii
Castelu, iar în actualul sezon avem

Speranța Castelu în L5 și Speranța
Castelu II în L6.

Spectatorul recalcitrant a scos la
un moment dat și un cuțit, băgând
groaza în cei prezenți! Nu i-a atacat
însă pe jucători și arbitri, singurul cu
care avea ceva de împărțit fiind
Nicolae Anghel. Jocul a fost întrerupt
circa cinci minute, apoi s-a reluat cu
prelungirile, după ce pe teren au
rămas doar fotbaliștii și arbitrii, iar
Fulea a fluierat finalul fără să mai
apară alte probleme.

După fluierul final, spectatorul
respectiv a apărut iar cu cuțitul, fiind
cu greu liniștit până când a venit și
Poliția la terenul din Nisipari. Un
incident reprobabil, care din fericire nu
s-a transformat în ceva mult mai grav!
Asta la capătul unui meci fără
probleme deosebite de sportivitate
între jucătorii prezenți în teren.

Gabriel TURCU
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Ministrul Turismului îl invidiază pe „Comisarul Cattani“
Litoralul a fost zguduit, în vara

acestui an, de numeroase
scandaluri în ceea ce privește
serviciile prestate de unii dintre

agenții economici. În centrul
atenției a fost Comisariatul
Județean pentru Protecția
Consumatorilor (CJPC) Constanța.
La ordinul comisarului-șef Horia
Constantinescu, zis și „Comisarul
Cattani”, CJPC a năvălit peste
locațiile cu renume din oraș, pe
care le-a verificat, amendat, închis
ș.a.m.d. Valul de simpatie publică

de care s-a bucurat „Comisarul
Cattani” s-a ciocnit cu responsabilii
politici, care nu au văzut cu ochi
buni activitățile fulgerătoare ale lui

Horia Constantinescu. Nu o dată,
șeful Protecției Consumatorilor a
fost criticat de oamenii politici și de
cei implicați în turism. Printre cei
care nu au văzut cu ochi buni
acțiunile „Comisarului Cattani“ s-a
numărat și preşedintele Federaţiei
Patronale din Turism, Mohammad
Murad, el afirmând că nu este de
acord cu aceste controale. De

asemenea, inclusiv premierul Mihai
Tudose a spus că nu îi plac cei
care taie în carne vie şi acolo unde
nu este cazul, neavând nimic
împotriva celor care acţionează cu
bună-credinţă în interesul
cetăţeanului şi al turismului. Mai
mult decât atât, șeful Comisariatului
Județean pentru Protecția
Consumatorilor a primit inclusiv
amenințări.

MIRCEA-TITUS DOBRE VREA
CONTROALE MAI CU PERDEA

Acțiunile CJPC Constanța au
fost comentate și de ministrul
Turismului, Mircea-Titus Dobre,
care a fost, luni, la Constanța.
Dobre a punctat faptul că nu este
de acord cu entuziasmul de la
CJPC Constanța. „Nu am treabă cu
ANPC, este la Ministerul
Economiei. Într-adevăr, sunt discuții
între Ministerul Turismului și ANPC
vizavi de modul de abordare a
lucrurilor și a sistemului de control.
Noi am arătat cum trebuie făcut.
Ministerul Turismului a ridicat 12
certificate de clasificare în turism și
nu s-a făcut tam-tam!”, a mai spus
Mircea Titus Dobre.

Ministrul
Turismului,

Mircea-Titus
Dobre: 

„Ministerul
Turismului a

ridicat 12
certificate de
clasificare în

turism și nu s-a
făcut tam-tam“

La Nisipari, CS Peștera a suferit prima înfrângere din actualul sezon

Start pe bune 
la Start-Up

Nation
Fondul Național de Garantare a

Creditelor pentru IMM-uri (FNGCIMM) a
acordat primele două garanții pentru
creditele-punte contractate de beneficiarii
programului  Start-Up Nation. „Lansat în
urmă cu câteva zile, acest produs de
garantare dedicat firmelor este foarte ușor de
accesat, iar costurile sunt minime (comision
anual de maximum 2,48%). Finanțările,
acordate de cele două bănci partenere, sunt
de cel mult 200.000 lei/firmă, iar noi
garantăm 80% din sumă“, spune directorul
general al FNGCIMM, Alexandru Popescu,
precizând că Fondul are în lucru foarte multe
cereri de garantare ale firmelor românești (nu
neapărat prin programul Start-Up Nation).
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